



Korab - Golem Korab (2764 m), najviši vrh Severne Makedonije i Albanije, Dešat - Golem Krčin (2343 m), NP Mavrovo

Korab je najviša planina u Makedoniji i Albaniji, a ujedno je i granična planina između ove dve države. Ova planina je nastavak Šar planine. Ime "Korab" je slovenskog porekla. Smatralo se da je bio bog mora kod raznih slovenskih plemena, pre nego što su prešla u hrišćanstvo. Masiv Korab čine tri planine, koje se međusobno dopunjuju u pravcu od severa ka jugu (Korab, Dešat i Krčin). Granicu između njih je teško odrediti. Za narod koji živi u podnožju ovog planinskog masiva, za severni deo je poznat naziv Korab, za centralni Dešat, a za južni Krčin. Među visokim planinskim vrhovima nalaze se visoki planinski prevoji, među kojima su značajniji: Golema Korabska vrata (2.062 m), Mala Korabska vrata (2.460 m) i Ciganski premin (2.300 m).

30. septembar - petak

Polazak na akciju – dnevna vožnja

07:00 - Novi Sad

08:30 - Beograd, parking kod Sava Centra

Dnevna vožnja autoputem Beograd – Skoplje sa usputnim pauzama. **Zbog dužina staza i visinske razlike koja treba da se pređe, gledali smo da izbegnemo planinarenje direktno iz autobusa.**

Odlazak do Mavrovske jezera u NP Mavrovo. Smeštaj u hostelu i okolnim kućama.



1. oktobar – subota

Korab - Golem Korab (2764 m)

Rano ustajanja i priprema za pešačenje.

Odlazak do stare karaule Strežimir na visini od 1.272 m (oko sat i po vremna vožnje od Mavrova).

Očekuje nas dužine staze od 22 km i visinska razlika od oko 1.500 m. Staza nije tehnički zahtevna, ali je naporna zbog dužine. Izvori vode su nepouzdanji kada je sušna godina, pa ćemo računati da ih nema. Kada je lepo vreme, sa vrha se pruža fantastičan pogled na ceo Šarski masiv. Povratak istom stazom nazad. Odlazak u smeštaj, odmor i slobodno vreme.



2. oktobar - nedelja

Dešat - Golem Krčin (2343 m)

Krčin je planina na granici između Severne Makedonije i Albanije koja se proteže duž planine Dešat i dela planinskog masiva Šar-Korab-Dešat-Krčin-Stogovo-Karaorman. Predstavlja najduži deo lanca planinskog masiva Korab-Dešat-Krčin. Planina se proteže od Suve Bare (2.080 m) na severu, do dna debarske kotline na jugu. Ima izraženi greben sa kojeg se izdvajaju vrhovi od preko 2.000 metara.

Rano ustajanja i priprema za pešačenje. Vožnja do sela Rostuše (oko 45 minuta vožnje). Možda će biti potrebno terensko vozilo na jednom kraćem delu puta.

Staza je veoma atraktivna, delimično se proteže kroz gustu šumu, a zatim se izlazi na pašnjake i stenovit teren. Sa

vrha se pruža lep pogleda na Šarski masiv i okolne planine. Očekuje nas dužine staze od 13-17 km (u zavisnosti koliko ćemo uspeti da pridemo vozilom) i visinska razlika od oko 1.200 m. Silazak istom stazom nazad i povratak kući sa usputnim pauzama. Predviđeni dolazak u Beograd je do ponoći.



Oprema: standardna planinarska za jesenje vreme za visoke planine, duboke cipele, slojevita garderoba, zaštita od sunca i kiše, čeona lampa, štapovi (ko koristi), lična apoteka.

Smeštaj: Dva spavanja u privatnom smeštaju na Mavrovskom jezeru. Vreća za spavanje nije potrebna.

Cena: 95 evra, obavezna akontacija 50 evra pri prijavi.
Nije uračunato putno osiguranje, (svako sebi obezbeđuje).

Vodič: Jovan Jarić, MB 524 Ib, PD Kinda
Prijave: 062 223747 | jovanjaric@hotmail.com

*Vodič zadržava pravo da, u skladu sa Pravilnikom o izvođenju planinarskih akcija PSS, izmeni plan u slučaju nepredviđenih okolnosti.

